
Přeložte 

1. Vedle kulatého stolu stojí velká šatní skříň. 

 

 

2. Jdeme na pláž, protože máme mnoho času. 

 

3. Odešel jsem z domu a šel jsem pěšky na nádraží. 

 

 

4. Jussi sedí v parku před knihovnou a čte. 

 

5. Kde je ta kniha? – Tamhle na podlaze. 

 

Doplňte správný pád 

 Partitiv Illativ Ablativ 

vanha kirkko    

uusi vuosi    

likainen huone    

väsyttävä luento    

tunnettu patsas    

hyvä kysymys 
 

   

suuri järvi 
 

   

ruskea metsä 
 

   

pieni lapsi 
 

   

huono sää 
 

   

katkera olut 
 

   

korkea mies 
 
 

   



Doplňte správný tvar slova. 

1. Asun …………………………………………… (Ranska) jo viisi …………………………………………… 

(vuosi) ja olen erittäin tyytyväinen ……………………………………………………. (se, maa). 

2. Minä ……………………………………………………………. (syödä) …………………………………………. 

(mielellään) ………………………………………………………………. (ranskalainen, ruoka) ja 

………………………………………………… (juoda) usein ………………………………………………… 

(paras, punainen, viini). 

3. ……………………………………………………………. (ranskalainen) ovat ystävällisiä (part. pl.). 

4.  ………………………………………………. (minä) on ………………………………………… (kaksi, ystävä) 

ja me ……………………………………………… (lähteä) usein …………………………………………………… 

(Pariisi) ……………………………………………………. (maaseutu), koska 

……………………………………….. (maaseutu + kin) ………………………………………….. (voida) 

tehdä paljon. 

5. En ………………………………………… (haluta) olla ………………………………….. (työ), mutta asua 

niin ………………………………………………….. (kallis, kaupunki) on vaikea ja 

………………………………………………. (tarvita) aika paljon ………………………………………. (raha), 

noin ………………………………………………………….. (kolme, tuhat, euro) 

…………………………………………………… (kuukausi). 

 

 


